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1 令和４年第７回越知町議会臨時会 会議録 

 

 令和４年１０月３日 越知町議会（臨時会）を越知町役場議場に招集された。 

１．開 議 日 令和４年１０月３日（月）  

 

２．出席議員（１０人） 

   １番 小田 壮一  ２番 上岡千世子  ３番 箭野 久美  ４番 森下 安志   ５番 小田 範博   

  ６番 市原 静子  ７番 高橋 丈一  ８番 武智  龍  ９番 岡林  学  １０番 山橋 正男 

 

３．欠席議員（０人） 

 

４．事務局職員出席者 

   事務局長  中内 利幸   書 記  岩佐 由香 

 

５．説明のため出席した者 

   町 長   小田 保行    副町長  國貞 誠志    総務課長  井上 昌治    住民課長  西森 政利 

建設課長  岡田 孝司 

       

６．議事日程 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 議案第５２号 令和４年度越知町一般会計補正予算について 
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開 会 午前９時００分 

 

議 長（高 橋 丈 一 君）おはようございます。臨時会の応召御苦労さまです。 

     本日の出席議員は１０人です。定足数に達しておりますので、ただ今から令和４年第７回越知町議会臨時会を開会し、直ちに会議を開きます。

本日の議事日程はお手元に配付のとおりであります。 

 

会議録署名議員の指名 

議 長（高 橋 丈 一 君）日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議規則第１２６条の規定により、５番 小田範博議員と、８番 武智龍議員を

指名します。 

 

会 期 の 決 定 

議 長（高 橋 丈 一 君）日程第２ 会期の決定の件を議題とします。本臨時会の会期を、本日１日とすることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり）御異議なしと認めます。本臨時会の会期は、本日１日と決定しました。 

 

議案の上程及び提案理由の説明 

議 長（高 橋 丈 一 君）日程第３ 議案第５２号 令和４年度越知町一般会計補正予算についてを議題とします。執行者から提案理由の説明を求めます。

町長、小田保行君。 

町 長（小 田 保 行 君）おはようございます。本日の臨時議会に提案させていただきます付議事件は、議案が１件となっております。議案第５２号 令

和４年度越知町一般会計補正予算につきましては、台風１４号の暴風被害により路面の枝葉撤去等に想定以上の経費を要したため、今後の台風及

び豪雨等の被害に備えるため、道路等の維持修繕費に５００万円を、また、国の推進するマイナンバーカード交付事務に必要なシステムの借り上

げ料及び会計年度任用職員の雇用に係る費用等に２５１万７千円。合計で７５１万７千円を追加補正いたしまして、総額を５３億４６３万４千円
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とするものであります。歳入の主なものにつきましては、国庫支出金の国庫補助金２５１万３千円の増額補正となっております。詳細につきまし

ては、担当課長から説明をさせますので、よろしくお願いいたします。 

議 長（高 橋 丈 一 君）続いて、補足説明は休憩で行います。休憩します。 

 

休 憩  午前  ９時０４分 

再 開  午前  ９時０７分 

 

議 長（高 橋 丈 一 君）再開します。以上で提案理由の説明を終わります。 

 

議 案 質 疑 

議 長（高 橋 丈 一 君）議案質疑を行います。質疑はありませんか。３番、箭野議員。 

３ 番（箭 野 久 美 君）事項別明細書の一補事５ページの２款３項１目１３節のところで、タッチパネルでタッチパネルを２台に増やすと申しましたが、

１台購入、もしくは借り上げということでしょうか。 

議 長（高 橋 丈 一 君）西森住民課長。 

住民課長（西森 政利 君）箭野議員にお答えします。現在１台タッチパネルにつきましては、既に借り上げをしている部分になります。今回の分に関しま

しては、もう１台追加で借り上げをするということで計上させていただいております。以上です。 

 

議 長（高 橋 丈 一 君）３番、箭野久美議員。 

３ 番（箭 野 久 美 君）この会計年度任用職員２名分ということでしたが、この２名はいつからいつまで採用されますか。 

議 長（高 橋 丈 一 君）西森住民課長。 

住民課長（西森 政利 君）箭野議員にお答えします。１０月から雇用は考えております。この議会で予算が通りましたら、募集をかけて採用をやっていき

たいと思っております。以上です。 
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議 長（高 橋 丈 一 君）他に質疑はありませんか。１番、小田壮一議員。 

１ 番（小 田 壮 一 君）これは一人がこのマイナンバーカードを作るのに、私が埼玉で経験したのは、けっこう事時間かかったんですが、どれくらいか

かるのかっていうのと、どれくらい見込んでいるというか、例えば、今期、今年度末までに、その辺を聞かせていただきたいですが。 

議 長（高 橋 丈 一 君）西森住民課長。 

住民課長（西森 政利 君）小田壮一議員にお答えします。マイナンバーカードの交付事務につきましては、一人当たり２０分から３０分かかっております。

それに伴いまして、マイナポイントのサポートなども含めますと一人当たり４、５０分かかる方もいらっしゃいます。それで、今現在でも日常業

務に支障が出たりする部分がございます。あとの御質問ですけども、申請に関しましては、令和２年度が５３８件。令和３年度が３６７件の申請

数がありましたが、令和４年度になりますけれど、申請数だけで令和４年９月１８にまでの間に５２１人が申請をされています。まだこれから更

に増えていくという考えでおりますので、今回雇用のほうを計上させていただきました。以上です。 

議 長（高 橋 丈 一 君）１番、小田壮一議員。 

１ 番（小 田 壮 一 君）一般質問的になると注意してください。今マイナンバーカードを推進するにあたり、一定以上のマイナンバーカードの発行がで

きた自治体については、条件にして交付金が出されるとか、そういうのが新聞でみたんですが、どれくらいの目標を立てて進めていくのか、聞か

せていただきたいです。 

議 長（高 橋 丈 一 君）井上総務課長。 

総務課長（井上 昌治 君）小田壮一議員にお答え申し上げます。現在、国としては、１００パーセントの交付を目標にやっておるという状況で、それに基

づいて町のほうも申請交付事務をやっておるところでございます。各新聞等報道では、交付枚数によって交付税等に差をつけるという旨の報道が

されておりますが、現在のところ明確な金額というものは見えておりません。以上でございます。 

議 長（高 橋 丈 一 君）他に質疑はありませんか。２番、上岡千世子議員。 

２ 番（上岡 千世子 君）私いろいろと見識不足でよくわかってないんですけど、マイナンバーカードというものは、私たちがテレビとかいろいろなニュ

ースで聞くにあたってすごい流出しているというようなことで、流出したものについてこういうふうに国、あるいは県、あるいは市町村、わかり

ませんけども、それに対する責任、どういうふうな、個人に対する責任、あるいは企業に対する責任、そういうものを今までどういうふうにとっ

てきたか、あるいは、そういうことがまだはっきりしていないような状況の下でこれをどんどん普及させていく、これについて私はちょっとした
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疑問を持っておりますが、そういう人も多分にいるのではないか、そういう気持ちがいたしております。その部分については、どのようにお考え

でしょうか。（「一般質問じゃないが」の声あり）そうなった。すみません。失礼しました。ずっと疑問に思っていましたので。すみません。かま

いません。ちょっと思ったことを言ったまでです。すみませんでした。 

議 長（高 橋 丈 一 君）こういうことは一般質問でお願いします。これから注意してください。（「はい、ごめんなさい」の声あり）他にありませんか。

１番、小田壮一議員。 

１ 番（小 田 壮 一 君）この補正予算の中で、この２３０万円というか、２名を採用するという補正予算、これも交付金の一環なんですか。マイナンバ

ーカードの交付促進についての交付金なんでしょうか。 

議 長（高 橋 丈 一 君）西森住民課長。 

住民課長（西森 政利 君）小田壮一議員にお答えします。小田壮一議員のおっしゃるとおり、マイナンバーカードの交付事務ということで国が交付してい

る補助金でございます。以上です。 

議 長（高 橋 丈 一 君）他に質疑はありませんか。１番、小田壮一議員。 

１ 番（小 田 壮 一 君）マイナンバーカードの交付にあたっては、実は個人的には、私は後３年したら更新時期にきます。７年前に交付をしてもらって

おるんですけども、この以外と高知県、 

議 長（高 橋 丈 一 君）小田議員、小田議員、やっぱり一般質問になりゆうから。 

１ 番（小 田 壮 一 君）失礼しました。 

議 長（高 橋 丈 一 君）他に質疑はありませんか。（「なし」の声あり）質疑なしと認めます。質疑を終結します。 

 

 

   討 論・採 決 

議 長（高 橋 丈 一 君）討論を行います。 

議案第５２号 令和４年度越知町一般会計補正予算について、討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について、原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 
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挙手全員です。よって、本案は可決されました。 

 

議 長（高 橋 丈 一 君）これで、本日の日程はすべて終了しました。 

     以上をもちまして、令和４年第７回越知町議会臨時会を閉会いたします。なお、９時４０分から全員協議会を行いますので、大会議室にお集ま

りください。 

 

 

閉 会  午前 ９時１８分 
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上記の会議論の次第は議会事務局職員の記載したもので、その正確であることを証明するためにここに署名する。 

 

 

越知町議会議長 

 

 

越知町議会議員 

 

 

越知町議会議員 


